

做一个有品位的人 建一座有文化的城

战友生命胜于己

——记周龙山烈士

张甸镇民政科供稿

周龙山：1928年出生，张甸镇官王村人。1945年参加革命，1948年加入中国人民解放军，多次立功受奖，历任班长、排长、连长。1951年在朝鲜战场为抢救伤员牺牲。

1950年6月27日，美国侵略朝鲜，同时命令第七舰队开进台湾海峡，干涉中国内政，插足我国神圣领土台湾。同年10月19日，应朝鲜政府邀请，中国人民志愿军入朝和朝鲜人民并肩作战。

周龙山所在的部队也被编入志愿军某部。但由于当时周龙山在之前的解放战争和渡江战役中多次立功受奖，更主要是因为他当时已经是二十三、四岁的大龄男子，

部队首长考虑到他的个人实际情况，准备让他留在原先的部队，不让他去朝鲜前线。当周龙山听说此事后，立即主动找团长、政委说：“团长、政委，听说你们不准备让我去朝鲜战场打美国鬼子了！”政委接过话笑着说：“小周啊！组织上为了照顾你，想让你在后方工作，把个人问题解决了。你啊，也老大不小了，只要把后方的后勤等方面工作做好，也是对前线的支持嘛。”周龙山一听急了：“政委，你们可别这么说啊，毛主席老人家都能把刚结婚不久的儿子送到战场上去，我为何不能参加啊？再说了，等到朝鲜战争胜利后再回来讨老婆也不迟啊，到时我还

要请两位首长帮我物色人选、当主婚人呢！”团长大笑道：“好你个周龙山，居然跟我们两个谈起条件来了，好吧，既然你主动要求参战，我和政委就准了吧。”就这样，周龙山成了一名光荣的志愿军战士。

1951年在一次战役中，周龙山所在的部队和美军经过一番激烈战斗后，消灭了美军主力部队，我军准备后撤。首长让周龙山的部队断后，掩护前面的大部队撤退。当大部队撤退到安全地带后，敌人的援军上来了。周龙山指挥队伍边

打边退。激战数十分钟后，敌人暂时被压制住。这时周龙山命令迅速撤退，并且不允许丢下一个伤员。撤退途中，周龙山听见铁丝网边有伤员的呻吟声，跑过去见是一位伤员：“不要着急，我来背你走。”伤员忙说：“连长，你快撤吧，不要为了我浪费时间了，部队还等着你指挥呢！”“怎么能把你落下呢！”周龙山边说边弯下腰来背伤员，吃力地走着，不多时，一颗炮弹飞来，伤员大声叫道：“连长，连长……”周龙山被那颗罪恶的炮弹击中而牺牲，年仅24岁。

纪念抗美援朝70周年

“百场法制文艺进村居”巡演到桥头

本报讯(记者 夏非)10月28日下午，区委政法委、区司法局、区融媒体中心联合主办的“百场法制文艺进村居”巡演在桥头上演。

演出在舞蹈《一条小康的鱼》中拉开序幕。伴随着全场观众的阵阵掌声，歌伴舞、戏曲、方言韵白等节目精彩上演，内容丰富，高潮迭起。

节目紧扣“弘扬法治精神”活动主题，蕴含深厚的法治文化。

节目间歇，主持人以普法知识为内容与观众问答互动，既普及了大

量与民生息息相关的法律法规知识，又让观众在休闲娱乐中丰富了精神文化生活、增强了法治观念，营造了良好法治氛围。

这个“领导好友”3个月竟骗了55万

本报讯(记者 应婷婷 特约记者 张玉成 程斌)男子朱某冒充领导，短短3个月骗取他人55万多元。日前，朱某被警方抓获归案。

9月22日，市民李先生到区公安分局罗塘派出所报警称，自己被人骗走55万多元。李先生说，几个月前，他在城区某酒吧消遣时认识了男子朱某，两人一见如故，相聊甚欢。酒过三巡，朱某自称是政府某部门的一名科长。此后两人还数次相聚吃饭，俨然成了好友。

5月22日，李先生的父亲因酒后驾车被查。朱某听说此事后十分“关心”，表明可以通过个人

关系帮忙“打点”，把李先生父亲“捞”出来。

听闻此言，李先生如同抓住了救命稻草，请求朱某帮忙。朱某随即让李先生给他转账36240元，称用于买高档烟酒给领导送礼。李先生父亲被警方取保候审后，朱某又继续以“要想不被判刑，还要请多个政府部门领导帮忙”为借口，让李先生陆续给他转账近12万元用于送礼。

而在与李先生父子相处的过程中，朱某得知李先生父亲是做工程的，又称可以帮忙介绍土木工程项，但前提同样是要给领导“送礼”。李先生父子对朱某深信不疑，当即请他帮忙介绍。

随后的近2个月时间里，朱某又向李先生索要了近40万元用于“送礼”给各级领导。

可令李先生意想不到的是，9月初，父亲因醉驾被检察机关提起公诉。发现与朱某承诺的“不诉”结果不一样，李先生赶紧找朱某，却发现怎么都联系不上了。而且经回忆，李先生发现委托朱某“送”了这么多礼，自己竟然都没见过收礼人一次，工程项目也一个都没接过。李先生这才意识到上当受骗，赶忙向公安机关报案。

接报后，姜堰警方当即立案调查，经统计，李先生在不到3个月的时间向朱某转账33笔，总

金额达550702元。经过缜密调查，民警很快锁定了朱某的真实身份，发现朱某根本不是什么“科长”，甚至没有固定职业，目前已经逃离姜堰。

10月20日，办案民警终于锁定朱某就在苏州某工业园区内，随即前往苏州展开抓捕。在当地派出所配合下，民警在朱某租住的房间内将他抓获。

朱某归案后，对冒充领导实施诈骗的犯罪行为供认不讳，并交代从李先生处骗取的55万多元均被用于挥霍，所剩无几。

10月22日，犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗犯罪被警方依法采取刑事强制措施。目前案件仍在进一步办理中。

我区召开2020年第二期重点舆情督查评估会议

本报讯(记者 黄文婧)10月28日下午，我区召开2020年第二期重点舆情督查评估会议。区纪委(监委)、区委办、区政府办、区网信办、区督考办相关负责人和新华网、中新网、《泰州晚报》等13家媒体记者参加会议。

会前，督查人员现场督查泰州市开广塑胶公司非机动车道被私自安装减速带、溱潼镇湖南村水体污染、城市“牛皮癣”等热点问题和社会民意舆情的回应、处置、落实等情况。会上，舆情办理责任单位作重点舆情网下处置情况反馈，媒体记者现场提问，并见证民意测评和督查组成员集中评议。

会议指出，督查评估通过深入了解重点舆情网下处置情况、发现和推广舆情处置办理落实中好的经验和做法，分析和总结舆情处置中存在的问题和不足，测评和讨论舆情处置后的反响和成效。下一步，我区将根据督查评估结果，对相关责任单位以及所涉单位分别予以表扬、批评、问责等。

区政协召开“三再”大讨论工作布置会暨月度工作例会

(上接1版)要真学习、真调研、真讨论，以务实的工作举措，统筹谋划好今后一个时期的政协工作；要坚持效果导向，落实扬优势、补短板、强弱项的具体措施，确保活动取得实实在在的成效。

区政协办公室、提案委、文史委、经科委、城乡委、文教卫体委汇报了10月份工作完成情况、11月份主要工作安排。与会人员就做好各项工作纷纷建言献策，提出意见建议。

在听取大家的意见建议后，戴兆平对各委办当前和今后一段时期的各项工作作了点评。他要求各委办深入开展“三再”大讨论活动，争做强党性、敢担当、善履职、提能力的表率；要全力以赴做好政协十四届五次会议的筹备工作，相互协调，通力协作，高质量完成各项筹备工作；要全面督查基层“有事好商量”协商议事工作，确保横向到边、纵向到底，对发现的问题要第一时间督查整改，进一步彰显基层协商的成效。戴兆平还对精准对接做好高质量考核及创新案例申报评选工作、召开通南经济区现场会、视察交通工程建设、开展“我为‘十四五’规划献良策”活动、调研招商引资重大项目、督查火车站及站前广场项目建设情况、走访全区“双提升”“亩产论英雄”动员会后推进情况等工作提出了明确具体的要求。